



# KAŇKA

svazek 16, číslo 6

Březen 2018



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

**SLAVÍME 60 LET**  
  
**ŠKOLY**



*V průběhu letošního školního roku uplynulo 60 let od otevření současné školní budovy. Z tohoto důvodu plánujeme na sobotu 5. května 2018 oslavu tohoto výročí. S předstihem zveme všechny na tento den do naší školy.*

## Plánované akce a události

**Velikonoční prázdniny** v letošním školním roce připadly na čtvrtek 29. března.

**Zápis do ZŠ** proběhne ve středu 25. dubna od 14 hodin.

**Zápis do ZUŠ** pro školní rok 2018/19 se uskuteční v týdnu od 23. 4. do 27. 4. a týká se všech oborů školy, tj. hudebního, výtvarného i tanečního (pro velký zájem rozšíříme počet přijímaných žáků). Přihlášky se podávají v ředitelně ZUŠ.

## Předávání prvního vysvědčení

Ve středu 31. ledna proběhlo v sále městského muzea slavnostní předávání prvního vysvědčení našim prvňáčkům. Ti předvedli pro své nejbližší krátké pásmo písniček a básní. Poté převzali z rukou pana ředitele a starosty města svá vysvědčení a knihu pro první čtení, kterou našim žákům věnovalo Město Žlutice.

*Mgr. Denisa Slavíková*

## Nabídka zaměstnání

ZŠ a ZUŠ Žlutice přijme pro školní rok 2018/19 učitele některých z těchto aprobací: učitelství 1. stupně, matematika, anglický jazyk, výtvarná výchova, případně dalších aprobací ve vhodné kombinaci. Předpokladem je plná kvalifikovanost, případně budoucí studium. V případě zájmu kontaktujte co nejdříve vedení školy.

## EXKURZE DO TOUŽIMI

V pátek 9. 2. 2018 jsme se vypravili na exkurzi do Středního odborného učiliště a podniku Elektromodul v Toužimi. Doprovod nám dělaly paní učitelky Pšenáková a Volemanová. Nejprve jsme navštívili střední odborné učiliště, kde nás uvítal pan Kapitán. Po jeho úvodním proslovu jsme se rozdělili do dvou skupin, na dívky a chlapce.

Dívky si převzala paní mistrová, se kterou jsme probírali aranžerství, zahradnické a květinářské práce, které jsme si mohli i vyzkoušet a výrobky odvézt domů. S prací nám pomáhali studenti těchto oborů.

Chlapce si převzal pan Kapitán, se kterým si povídali o oboru automechanik. Tato část proběhla včetně zkušební jízdy autem. Po dokončení obou aktivit jsme se znovu sešli a prohlédli si interiér školy. V počítačové učebně nám pan Kapitán promítal videa k jednotlivým oborům a ukazoval nám provoz internetových stránek školy. Poté jsme se přemístili do školní jídelny, kde nás obsluhovali studenti oboru kuchař číšník. Oběd se jim velmi vydařil. (Měli jsme možnost výběru, a to kuře s bramborem nebo rýže s omáčkou.)

Po opuštění školy nám zbýval čas, který jsme vyplnili povídáním. Přesunuli jsme se do Elektromodulu, kde si nás převzal pan Mastner, který nás seznámil se základním provozem a výrobky této firmy. Dále nás provedl samotným procesem výroby jejich produktů. Získali jsme nové informace o náročnosti provozu strojů.

Po dokončení prohlídky jsme byli seznámeni s důležitostí dodržování bezpečnostního řádu na pracovišti firmy. Po rozloučení s panem Mastnerem jsme zbylý volný čas strávili různými hrami stále v areálu Elektromodulu. Domů jsme se vrátili kolem páté hodiny. Exkurze se nám moc líbila, přinesla nám mnoho nových a zajímavých informací.

*Jitka Vaclíková, Sandra Weiglová, 9. třída*



### Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

Telefon do školní družiny: 725 958 985

e-mail školy: [posta@zszlutice.cz](mailto:posta@zszlutice.cz)

e-mail do ZUŠ: [zus@zszlutice.cz](mailto:zus@zszlutice.cz)

web: [www.zszlutice.cz](http://www.zszlutice.cz)

**KAŇKA – časopis ZŠ a ZUŠ Žlutice vydávaný jako příloha Žlutického zpravodaje**